

# ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΤΕΓΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38, ΑΘΗΝΑ, 10.563, ΤΗΛ.  
ΝΙΚΗΣ 11, ΑΘΗΝΑ, 10.557, ΤΗΛ. 3231230

Πληροφ.: κ. Πέννυ Πολυζωγοπούλου

Αθήνα 7-3-1994

Τηλέφωνα: 32 31 230 - 32.39.009

Αριθ. Πρωτ.: 319

ΘΕΜΑ:

Δελτίο Τύπου: 7

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος συμπληρώνει εφέτος τα 50 χρόνια από τη συγκρότησή του.

Το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. μέσα στο πλαίσιο αυτής της επετείου, αποφάσισε να τιμήσει με μιά σειρά εορταστικών εκδηλώσεων, την παρουσία και τη συμβολή του Επιμελητηρίου στον πολιτισμό του τόπου, καθώς με τη συνεχή δράση των Ελλήνων καλλιτεχνών μελών του -και ανάμεσά τους υπήρξαν οι σημαντικότεροι δημιουργοί των Εικαστικών Τεχνών- γράφτηκε η ιστορία και διαμορφώθηκε η πορεία της σύγχρονης Ελληνικής Τέχνης, στο διάστημα του μισού αυτού αιώνα.

Το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. επιθυμώντας να υπογραμμίσει αυτήν την πεντηκονταετία, τιμά με τις εκδηλώσεις του την μνήμη των εκλιπόντων μελών του αλλά και την συνεχή προσφορά των ζώντων διότι ως Ν.Π.Δ.Δ., το Ε.Ε.Τ.Ε. αντιπροσωπεύει σήμερα ένα δυναμικό σύνολο ιδιαίτερα λειτουργικό με την επαγγελματική και καλλιτεχνική του δράση μέσα στο κοινωνικό και πολιτιστικό παρόν του τόπου με τα 2.500 μέλη του -ζωγράφοι, γλύπτες, χαράκτες, διακοσμητές- τόσο μέσα στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Για τους λόγους αυτούς, το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. προετοιμάζει με τη σύμπραξη της Εθνικής Πινακοθήκης την πρώτη του εορταστική εκδήλωση.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 16 Μαρτίου 1994 και ώρα 8.00 μ.μ. στον ειδικά διακοσμημένο χώρο των αιθουσών της Εθνικής Πινακοθήκης θα παρουσιαστεί:

- Εκθεση έργων εκλιπόντων καλλιτεχνών μελών του Ε.Ε.Τ.Ε. από τη συλλογή της Εθνικής Πινακοθήκης

- Ομιλητές:

Μαρίνα Λαμπράκη-Πλάκα, Διευθύντρια της Εθνικής Πινακοθήκης

Γιάννης Γουρζής, Πρόεδρος Ε.Ε.Τ.Ε.

Χρυσανθος Χρήστου, Ακαδημαϊκός - Καθηγητής Ιστορίας της Τέχνης

- Δημήτρης Βράσκος: Βιολί  
Νέλλη Σεμιτέκολο: Πιάνο
- Γρηγόρης Σεμιτέκολο: Εικαστικό Δρώμενο  
Μηνάς Αλεξιάδης: Ηχητικές παρεμβάσεις στο πιάνο  
συμμετοχή στο Δρώμενο: Όμηρος Κοσμίδης, Γιάννης Πάτερος  
σπουδαστές της Α.Σ.Κ.Τ. στο εργαστήριο του Χρόνη Μπότσογλου.

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΔΕΞΙΩΣΗ

Πρέπει τέλος να υπογραμμιστεί ότι μέσα στο 1994 θα ακολουθήσουν και άλλες ποικίλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, με το σκοπό να βοηθήσουν στην άμεση επικοινωνία του κοινού με τους εικαστικούς μας, όχι μόνο στα στενά πλαίσια του τυπικού των εκθέσεων.

Ήδη έχει προετοιμαστεί ένα πρωτότυπο και ενδιαφέρον πρόγραμμα από την Επιτροπή Εκδηλώσεων του Ε.Ε.Τ.Ε. για όλο το χρόνο.

Ο Πρόεδρος



Γιάννης Γουρζής



Ο Γενικός Γραμματέας



Μιχάλης Παπαδάκης